

# 五所高中公布择校分数线

## 章丘四中实验班分数线为535分

本报7月18日讯(见习记者 支倩倩) 17日,记者从章丘市教体局获悉,2013年章丘市五所普通高中的择校分数线已经公布,这意味着章丘市中考录取工作已结束。另外,章丘四中面向济南市市区统招和择校录取分数线已经划定,分别是490分和483分,录取分数较往年大幅提高。

根据济南市2013年普通高中招生政策及招生计划,章丘市普通高中共招生6815人(不包括济南市市区300人),超计划

录取15人。其中,章丘一中计划内分数线444分,择校分数线433分;章丘四中实验班分数线535分,计划内分数线489分,择校分数线391分;章丘五中计划内分数线479分,择校分数线399分;章丘七中计划内分数线457分,择校分数线390分;章丘中学计划内分数线446分,择校分数线432分。看似391的低分也被四中录取,其实400分以下只有2人,因此在被录取学生中低分只是极个别现象。

章丘市今年中考成绩斐

然,虽然今年试题难度比往年要大,但500分以上学生达到2300多人,480分以上学生3800余人,450分以上5800余人,430分以上近6800人。

教体局提醒广大家长和考生,按照上级招生文件规定,择校只有一次机会。当今社会条条大路通罗马,不要再纠结于今年的录取分数线。根据济南市招生政策,没有被高中学校录取的考生,还可以参加第三次网上志愿填报,志愿范围是:全市职业中专学校。填报时间为:7月20日-21日。如需要参加网上志愿填报,请提前联系初中学校,开具“重置密码申请”,考生、家长签字、学校盖章后,统一由学校送至教育科。

记者刚刚获悉,章丘四中面向济南市市区统招和择校录取分数线已经划定,分别是490分和483分,录取分数较往年大幅提高,章丘教育在济南市区的影响力越来越强。7月底教体局会把录取名单发放到各高中学校,8月2日-3日考生即可到高中学校报到。

### 未来几天持续阴雨

本报7月18日讯(见习记者 杜彩霞) 18日,记者从章丘市气象局获悉,未来几天章丘将有持续降水天气。

据预报,19日白天阴有大雨,伴有雷电,南风短时北风3级,雷雨时阵风7级,最低气温23℃,最高气温27℃左右。19日夜间到20日阴有小雨,南风转北风都是2~3级,最低气温23℃,最高气温31℃左右。21日阴有雷阵雨,南风短时北风3级,雷雨时阵风7级,气温变化不大。22日~23日阴有大雨,伴有雷电,南风短时北风3级,雷雨时阵风7级,气温变化不大。

### 多雨天气

### 应防外伤及皮肤病

本报讯 连续降雨天气给市民出行带来不便,也使摔伤、碰伤增多。医生提醒市民注意雨天防滑,一旦摔伤要用冰块冷敷,勿热敷或揉搓,以免伤情加重。

外伤病人多是因打伞、穿雨衣出行时影响视力观察范围,与车辆碰撞造成的摔伤、擦伤和撞伤,受伤位置主要集中在下肢、臀部和腰部,一般伤情并不严重,大多是软组织伤。

由于雨天路滑,老人和小孩也是骨折的高发人群。有些小孩子见到地面的水坑后进行踩踏,由于地面不平整极易造成胫腓骨骨折。一旦摔伤就要用冰块冷敷,勿热敷或揉搓。人们摔倒后都会本能地用手扶地支撑身体,很容易造成腕骨或桡骨远端骨折,一定要及时到医院就诊,以免错过最佳治疗时间。

此外,医生提醒市民,下雨天也要小心污水造成急性湿疹。长期泡在污水中,皮肤容易受各种微生物的侵袭,皮肤上可能会出现红斑、丘疹,严重的还会起水泡、流脓。特别是小孩子的皮肤嫩,接触了污水更容易引发湿疹。

市民外出回家后,最好仔细冲洗双脚,再用干净的毛巾抹干,保持双脚干爽。有需要的可以用1%的盐水浸泡双小腿约半小时,然后再用清水洗净抹干。(宗和)

### 两处违法石灰窑取缔

本报7月18日讯(见习记者 赵克 通讯员 于茂兴) 7月16日,章丘市经信局、环保局、工商部门等联合执法,取缔了枣园、绣惠镇的两家违法石灰窑。

据了解,章丘市经信局依据国家产业政策相关规定对石灰窑业主进行了告知,切断了违法业主的电源,限期自行拆除。逾期不拆除的将进行强拆。

### 头条链接

## 学生家长为求稳,择校志愿扎了堆

本报见习记者 支倩倩

对于今年中考的一些新变化、新动向,章丘市教体局基础教育科科长韩雪告诉记者:“为了让更多的孩子有学上,我们每年都有扩招的情况。在招生政策上,章丘多年来一直实行高中计划内录取实行划片招生,择校生录取根据济南市高中招生政策及招生计划,从高分到低分择优录取。”

记者了解到,根据济南市

2013年高中招生政策及招生计划,章丘市招收的择校生严格执行了“三限”(即限人数、限分数、限钱数)政策,择校分数线是根据各高中学校招生计划以及报志愿考生的成绩来决定。由于今年考生和家长在选择志愿时抱着求稳的心态报考了自认为择校分数线可能低的学校(章丘一中和章丘中学),导致

出现的择校生分数线跟大家的预期判断不一致,部分学校形成了填报志愿扎堆的现象。

采访中记者留意到,今年章丘一中和章丘中学的择校生计划分别是160人和340人,而报名人数分别达到了442人和783人,从而导致择校生的录取分数线也相应提高。而章丘四中、章丘五中和章丘七中的报考人

数相对较少,分数段人数严重断层,因此章丘四中、章丘五中和章丘七中择校生分数线较低。据教体局工作人员介绍,虽然本次择校生分数线跟大家的预期判断有所出入,但综合章丘四中和章丘五中的择校生录取情况,450分以上的学生占到85%,400分以下的学生章丘四中只有2人,章丘五中只有1人。

## 公安局与城管执法局联手整治乱贴乱画现象

# 乱贴小广告 电话将停机

本报7月18日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 赵兵) 18日,记者从章丘市执法局获悉,在对城区乱贴乱画行为开展严厉打击整治活动中,截止到目前,章丘市公安局和城管执法局已经查处乱贴乱画涉及电话352部,清理乱贴乱画4700余处。

据了解,为有效解决乱贴乱画违法行为,章丘市公安局、城管执法局加大教育宣传力度,在城区主要路段悬挂整治乱贴乱画横幅40余条,印发了4000余份整治乱贴乱画一封信,倡导广大市民、沿街和小区业户在保证自己不乱贴乱画的同时,自行清理门前、楼道周边的乱贴乱画现象。对城区所有道路、小区楼道内的乱贴乱画进行了地毯式巡查,及时发现、及时取证、及时查处,对当事人进行教育、下达清理整改,对城

区内张贴的乱贴乱画小广告进行清理,对清理不彻底、不听劝阻的当事人依法予以停机、罚款处罚。为确保当事人不再乱贴乱画,签订了《城区乱贴乱画整治责任书》,对签订责任书后,再出现乱贴乱画行为的,将直接停机,并加大处罚力度。

截至目前,共查处乱贴乱画涉及电话352部,已全部向电信部门送达停机函,其中济南地区号码189部全部停机,对67名当事人责令进行整改,共清理乱贴乱画4700余处,对32名情节严重者给予行政处罚,与当事人签订乱贴乱画责任书68份,对4起涉嫌使用假证案件进行了查处,并依法拘留。

▶签订《城区乱贴乱画整治责任书》后,自行清理门前、楼道周边小广告。(资料片)



齐鲁晚报 《今日章丘》

## 全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊  
每周二、周五随《齐鲁晚报》发行

广告中心电话: 15588817188 发行投诉: 85196528 邮政投递投诉: 11185